Program konferencji naukowo-metodycznej pt. "Logopedia wieku rozwojowego". 27.04.2024 r. 
Uniwersytet Zielonogórski
· Uszkodzenia słuchu u dzieci – przyczyny, rodzaje, diagnostyka i leczenie – dr Anna Bogusławska-Wilczyńska (Lubuskie Centrum Laryngologii)
· Ból jako przeszkoda terapeutyczna w pracy logopedy – mgr Mateusz Hozakowski (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Patologii i Rehabilitacji Mowy; Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze, Oddział Rehabilitacji; Pracownia Afazjanie – Wsparcie Osób z Zaburzeniami Komunikacji); dr Magdalena Urbańska (Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze, Oddział Rehabilitacji; Pracownia Afazjanie – Wsparcie Osób z Zaburzeniami Komunikacji)
· Kształtowanie się i rozwój słuchu muzycznego – dr hab. Lidia Kataryńczuk-Mania, prof. UZ (Uniwersytet Zielonogórski, Pracownia Edukacji Artystycznej) 
· Kształtowanie się i rozwój obwodowych narządów mownych w życiu płodowym na przykładzie języka – mgr Anna Kot (Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze, Kliniczny Oddział Neonatologii)
· Aparat mowy i jego funkcje – dr Anna Ziółkowska (Państwowa Akademia Nauk Stosowanych w Głogowie, Instytut Humanistyczny)
· Zaburzenia miofunkcjonalne i parafunkcje u dzieci – mgr Magdalena Krzyżanowska (Szkoła Podstawowa im. Jana Pawła II w Zaborze; Oziemczuk Clinic)
· Terapia miofunkcjonalna: studium przypadku – dr Magdalena Urbańska (Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze, Oddział Rehabilitacji; Pracownia Afazjanie – Wsparcie Osób z Zaburzeniami Komunikacji)mgr Mateusz Hozakowski (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Patologii i Rehabilitacji Mowy; Szpital Uniwersytecki im. Karola Marcinkowskiego w Zielonej Górze, Oddział Rehabilitacji; Pracownia Afazjanie – Wsparcie Osób z Zaburzeniami Komunikacji)
· Genetyka i środowisko a kompetencje językowe dziecka – dr Jolanta Chmielowiec (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Higieny i Epidemiologii); dr hab. Krzysztof Chmielowiec, prof. UZ (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Higieny i Epidemiologii); dr hab. Ewa M. Skorek, prof. UZ (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Patologii i Rehabilitacji Mowy)
· Wspomaganie rozwoju kompetencji językowych dzieci – mgr Anita Dolata (Akademia im. Jakuba z Paradyża w Gorzowie Wielkopolskim, doktorantka)
· Bobomigi i wspomaganie rozwoju dziecka językiem migowym – dr Katarzyna Kochan (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Patologii i Rehabilitacji Mowy; Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Zielonej Górze)
· [bookmark: _GoBack]Dynamika ilościowych i jakościowych zmian w zaburzeniach artykulacji u dzieci (badania przekrojowe) – dr hab. Ewa M. Skorek, prof. UZ (Uniwersytet Zielonogórski, Katedra Patologii i Rehabilitacji Mowy)

